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Rozhodnutí děkana č. 6/2021:  

Interní soutěž – Podpora publikační činnosti akademických a vědeckých 

pracovníků a doktorandů 

 

Děkan FaVU VUT vyhlašuje interní soutěž na podporu publikační činnosti akademických a vědecko-

výzkumných pracovníků a studentů doktorského studijního programu na FaVU VUT v roce 2021. 

 

Termíny: 

 podávání projektů: 1.–31. května 2021; 

 hodnocení projektů: 1.–8. června 2021; 

 vyhlášení výsledků: 9. června 2021; 

 řešení projektů: do 31. ledna 2022; 

 účetní uzávěrka: 12. listopadu 2021. 

 

Soutěž je vyhlašována ve dvou kategoriích: 

1. podpora vydání publikace; 

2. podpora publikování článku v periodiku, kapitoly v knize, stati ve sborníku ad. 

Řešiteli projektů mohou být studenti doktorského studia a akademičtí a vědecko -výzkumní pracovníci 

FaVU VUT. Spoluřešiteli projektů mohou být akademičtí a vědecko-výzkumní pracovníci i studenti 

bakalářského, magisterského a doktorského studijního programu na FaVU VUT. Podmínkou přijetí 

žádosti je vypořádání závazků v oblasti publikační činnosti (vč. specifického výzkumu), ke kterým se 

řešitel/ka či spoluřešitel/ka zavázal/a v předchozím období. Při nesplnění této podmínky nebude žádost 

dále posuzována. Přednostně budou podpořeny publikace, u kterých bude FaVU VUT (spolu)vydava -

telem. V případě podpoření knihy je řešitel povinen uvést, že publikace byla vydána za finanční podpory 

FaVU VUT a přiložit logo fakulty. Nejpozději 14 dní před odevzdáním tiskových dat publikace do  tiskárny 

je nezbytné finální verzi předložit k posouzení proděkance pro vědu a kvalitu. Řešitel/ka zodpovídá za 

odbornou kvalitu vydané publikace, finanční čerpání grantu a za dodržení pracovněprávních předpisů 

i autorských zákonů.
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Termín pro doložení a vykázání publikačních výstupů projektu v systému Apollo VUT (výsledky vědy 

a výzkumu) nebo v Registru uměleckých výstupů (umělecké výstupy) je stanoven na 5. 2. 2022. 

Výjimkou jsou články přijaté k redakčnímu řízení před koncem kalendářního roku.  

 

Maximální výše podpory činí: 

 v kategorii podpory vydání publikace: 150 000 Kč; 

 v kategorii publikování článku / kapitoly v knize: 35 000 Kč. 

V soutěži budou primárně podpořeny autorské publikační výstupy, jako jsou: 

 odborná kniha / kapitola v odborné knize; 

 stať ve sborníku; 

 článek v odborném periodiku; 

 autorská kniha / art book; 

 skripta. 

V případě, že se pro tyto typy publikačních výstupů nesejde dostatečné množství žádostí, bude možné 

podpořit i další typy publikačních výstupů, jako jsou katalogy, články v nerecenzovaných odborných 

periodicích aj. 

 

Způsob podání žádosti a kritéria hodnocení: 

 žádosti se podávají on-line na adrese: https://forms.gle/NLBiCeJsgg3829DS7; k přihlášení je nutné 

použít VUTlogin a VUTheslo (ve tvaru VUTlogin@vutbr.cz); v případě potíží s přihlášením se doporučuje 

otevřít odkaz v anonymním okně prohlížeče (a přihlásit se výše uvedeným způsobem do univerzitního 

cloudu); 

 žádosti posoudí hodnotící komise jmenovaná proděkankou pro vědu a kvalitu; 

 kritéria hodnocení budou zahrnovat: splnění podmínek soutěže, přínos projektu pro fakultu a potenciál 

jeho zhodnocení v Rejstříku informací o výsledcích (RIV), kvalita výsledků a zkušenosti 

žadatele/žadatelky (resp. řešitelského týmu), struktura a přiměřenost nákladů projektu. 

 

Soutěž je zveřejněna ve fakultním newsletteru a ve veřejné části internetových stránek fakulty na adrese: 

https://www.favu.vut.cz/f30380/d212125. 

 

 

 

V Brně dne 1. 5. 2021      doc. MgA. Filip Cenek v. r. 

         děkan FaVU VUT 
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